



Управни одбор

Београд,

23. маја 2011.

ПРОГРАМСКА ИЗЈАВА

Управног одбора РДУ Радио телевизија Србије

Новоименовани Управни одбор РТС је на првој седници, одржаној 18. маја 2011, донео одлуку да се обрати јавности програмском изјавом с начелима којима ће се руководити и вредностима које ће заступати током свог петогодишњег мандата.

Управни одбор је опредељен да у свом раду заступа остварење начела из члана I Устава Србије која укључују владавину права, социјалну правду, начела грађанске демократије, људска и мањинска права и слободе и припадност европским начелима и вредностима, а настојаће да се ове вредности доследно спроведу кроз телевизијске и радијске програме јавног сервиса Србије. Чланови Управног одбора су посебно решени да се заложу за унапређење разумевања и прихватања различитости, ширење толеранције и дијалога и за давање простора посебним друштвеним групама у програмима РТС. Истовремено Управни одбор ће бити посвећен улози коју јавни сервис има у очувању културног и националног идентитета српског народа и свих националних мањина и етничких група које живе у Србији. Посебно наглашавамо да ће се Управни одбор истрајно залагати за очување самосталности, професионализма и стварања неопходних услова за остварење законских обавеза и друштвене улоге јавног сервиса.

Управни одбор ће, у будућем раду, истрајавати у залагањима која се односе на унапређење образовног програма, културног и научног програма РТС као важних чинилаца за даљи развој српског друштва. Управни одбор скреће пажњу и на потребу бољег праћења светских стратегија развоја у XXI веку и на подробније обавештавање јавности Србије о глобалним изазовима века у коме живимо.

Полазећи од обавеза прописаних у Закону о радиодифузији да је Радио телевизија Србије дужна да производи и емитује садржаје од општег интереса и да је у



Управни одбор

обавези да израђује програме којима се подржавају демократске вредности савременог друштва, а нарочито поштовање људских права, културног, националног, етничког и политичког плурализма идеја и мишљења, новоименовани Управни одбор РДУ РТС има потребу да се одреди према друштвеној и политичкој улози правног претходника Јавног сервиса током деведесетих година прошлог века.

Уважавајући и високо ценећи напоре и резултате менаџмента и управних одбора од октобра 2000. надаље на професионализацији јавног сервиса Управни одбор РДУ РТС са жаљењем констатује да је програм РТБ и РТС био готово непрестано и грубо злоупотребљаван током деведесетих година прошлог века у сврху дискредитовања политичке опозиције у Србији и њених водећих личности, и као део пропаганде тадашњег недемократског режима. Током несрећних догађаја из деведесетих година, РТБ и РТС су више пута својим прилозима повредили осећања, морални интегритет и достојанство грађана Србије, хуманистички опредељених интелектуалаца, припадника политичке опозиције, критички усмерених новинара, појединих мањина у Србији, мањинских верских заједница у Србији, кас и појединих суседних народа и држава.

Због свега наведеног УО РТС као орган управљања правним наследником РТБ и РТС сматра се обавезним да упуту извињење оним грађанима Србије и оним грађанима суседних држава који су били предмет увреда, клевета и садржаја који би одговарали данашњем правном одређењу говора мржње, а који су емитовани у програмима РТБ и РТС током деведесетих година.

За Управни одбор РДУ РТС

Проф. др Слободан Г. Марковић, председник УО